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Česko se posouvá k moderní digitální ekonomice, jejíž nedílnou součástí se stávají
kryptoměny. Nová legislativa zavádí jasná pravidla pro obchodování s kryptoaktivy. Přináší
větší transparentnost, ochranu investorů a posiluje konkurenceschopnost českého trhu,
shodli se poslanci a odborníci na semináři „Adopce kryptoaktiv“. Seminář se uskutečnil v
úterý 18. března pod patronátem poslance Michala Zuny v Poslanecké sněmovně.

„Česká republika má obrovský potenciál stát se krypto hubem Evropy. Díky nové legislativě
pomáháme adopci kryptoaktiv. Licence ČNB a FAÚ pro poskytovatele služeb, lepší přístup k
bankovním účtům, a především časový a hodnotový test pro držitele krypta jsou jen začátek,“ uvedl
poslanec TOP 09 Michal Zuna, který se aktivně podílel na přípravě zákona.

Nová legislativa přináší firmám a investorům větší jistotu v oblasti kryptoaktiv. Česká národní banka
bude dohlížet na subjekty působící na trhu a zavádí se pravidla pro ochranu spotřebitelů.

„Místo chaotických regulací a nejistoty přinášíme pravidla, která chrání běžné uživatele i firmy. To
však vnímáme stále jen jako začátek. Dnes jsme se shodli na vytvoření sněmovní skupiny pro
kryptoaktiva a AI, která bude připravovat další konkrétní opatření pro hlubší adopci. Mezi taková
opatření počítáme s možností výplaty mzdy v Bitcoinu, s možností spoření přes DIP napřímo v
Bitcoinu či investiční pobídky v podobě časového testu pro právnické osoby,“ dodává Michal Zuna.

Časový test držitelů krypta u právnických osob by byl investiční pobídkou pro další významné
společnosti světového kryptoprůmyslu.

„Nechceme brzdit inovace, ale naopak je podpořit. Česká republika má silnou krypto komunitu a
špičkové odborníky. Představa, že přilákáme nové a přesuneme další část světového kryptoprůmyslu
k nám, mě naplňuje pozitivním očekáváním. Díky jasným pravidlům můžeme dosáhnout přílivu a
přesunu investic,“ zdůrazňuje Michal Zuna.

Semináře „Adopce kryptoaktiv“ se dále účastnili poslanci Jiří Havránek (ODS), Patrik Nacher (ANO)
a Josef Flek (STAN). Všichni se shodli na potřebě pokračovat v přípravách dalších legislativních
opatřeních pro další adopci kryptoaktiv a podporu českého kryptoprůmyslu.
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